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 Науково-аналітичне видання містить інформацію щодо цінових тенденцій у сфері закупівлі 
великої рогатої худоби, свиней і молока в Україні та країнах ЄС.  

Аналітичні дослідження  динаміки закупівельних цін на велику рогату худобу, свиней та 
молоко незбиране ІІ ґатунку, прийнятих від господарств населення України, здійснено на підставі 
даних, отриманих шляхом опитування понад 800 об’єктів (підприємства різних форм власності, 
фізичні особи-підприємці, сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи, закупівельні пункти, 
сільські та селищні ради тощо), які здійснюють закупівлю та перероблення цієї сировини у 24 
регіонах.  

Аналітичний огляд середніх цін реалізації ВРХ, свиней та молока сирого усіх видів від 
сільськогосподарських підприємств проведено на підставі даних Держстату.  

Також  дослідження містять інформацію щодо рівня закупівельних цін на ВРХ, свиней та 
молоко у країнах ЄС (за даними Європейської комісії). 

Наведені матеріали за потреби можуть бути використані фахівцями будь-якої сфери 

діяльності для аналізу цінової ситуації на ринку сільськогосподарської продукції. 

 Без права перевидання. Відтворення або використання матеріалу, що міститься в інформаційному продукті, 
для освітніх або некомерційних цілей вирішується без отримання попередньої письмової згоди власників 
авторського права за умови посилання на його повну бібліографічну назву згідно з ДСТУ 7.1:2006. 
Відтворення або використання матеріалу, що міститься в цьому інформаційному продукті, для перепродажу, 
інших комерційних цілей або угод (договорів) на розробку науково-дослідних робіт забороняється без 
отримання попередньої згоди власників авторського права. Ці умови відносяться і до видань попередніх років. 
Заявку на отримання такого дозволу слід направляти науково-організаційному відділу НДІ 
«Украгропромпродуктивність» за адресою: 03035, м. Київ, пл. Солом’янська, 2, або електронною поштою: 
uapp_god@ukr.net 
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